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１０.政党支持 

 

政党支持の比率は、自民党支持の割合がやや少ない点を除けば、同時期に行われたマスコ

ミなどの世論調査と概ね同様の結果となっている（『読売新聞』平成１５年７月１５日付；

『朝日新聞』平成１５年７月２３日付；『毎日新聞』平成１５年７月７日付）。最近の全国

的な傾向と同じように、「支持政党なし」が圧倒的に多いが、住民投票では、無党派層の人

ほど「合併に反対」に票を投じる割合が高かった。また市長選挙でも、無党派層の８２％

の人が阪口候補に投票したと答えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９

％ 有効％
　　（ア）自由民主党 143 17.6 17.9
　　（イ）民主党 43 5.3 5.4
　　（ウ）公明党 29 3.6 3.6
　　（エ）日本共産党 32 3.9 4.0
　　（オ）自由党 14 1.7 1.8
　　（カ）保守新党 0 0.0 0.0
　　（キ）社会民主党 10 1.2 1.3
　　（ク）その他 2 0.2 0.3
　　（ケ）支持政党なし 491 60.3 61.5
　　（コ）わからない 34 4.2 4.3

　　有効回答数 798 98.0 100.0

　　無回答・他 16 2.0
　　合計 814 100.0

あなたは普段、特定の政党を支持していますか。この中から一つ選んでマル
を付けてください。


